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ÚŘAD MĚSTSKÉ ČÁSTI
Trojská 230/96, 171 00 Praha 7 – Troja
TEL/FAX. 284691121  e-mail: info@mctroja.cz

Č. j.: TR 00200/2021			Vaše č.j.: 				  V Praze dne 24.2.2021
Vyřizuje: Ing. Marková


Poskytnutí informací podle § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Městská část Praha-Troja obdržela dne 12. února 2021 Vaši žádost podle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále také jako „InfZ“), v níž se domáháte poskytnutí informací: 

Jaké konkrétní příspěvkové organizace, ve smyslu § 4 odst.1 písm. c) a d) zákona č. 134/2016 Sb. (dále i „ZVZ“), byly povinným subjektem zřízeny, a to za celou dobu existence povinného subjektu?
 
Odpověď:  Městská část Praha-Troja zřídila za celou dobu své existence 2 příspěvkové organizace:

Základní škola, Praha 7, Trojská 110, IČ 70997365, sídlo Trojská 211, 171 00 Praha 7-Troja, účel – základní vzdělávání podle zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon. Součástí školy je školní družina.  
Mateřská škola Nad Kazankou 30, IČ 70997373, sídlo Nad Kazankou 230/30, 171 00 Praha 7-Troja, účel - předškolní vzdělávání podle zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon 

   
Jaké jiné právnické osoby, ve smyslu § 4 odst. 1 písm. e) bod 1. a bod 2. zákona č. 134/2016 Sb., byly povinným subjektem založeny, a to za celou dobu existence povinného subjektu? 

Odpověď: Městská část Praha-Troja nezaložila žádné jiné právnické osoby odpovídající definici.

Jaké právnické osoby, které nespadají pod definici § 4 odst.1 písm. e) bod 1. a bod 2. zákona č. 134/2016 Sb., byly povinným subjektem založeny, a to za celou dobu existence povinného subjektu? 

Odpověď: Městská část Praha-Troja nezaložila žádné právnické osoby nespadající pod uvedenou definici.

Jaké 3 nejvýznamnější zakázky byly uzavřeny v kalendářním roce 2020 na základě vertikální spolupráce dle § 11 zákona č. 134/2016 Sb.?

Odpověď:  Městská část Praha-Troja neuzavřela v roce 2020 žádnou veřejnou zakázku na základě vertikální spolupráce.

Jaké 3 nejvýznamnější zakázky byly uzavřeny v kalendářním roce 2020 na základě horizontální spolupráce dle § 11 zákona č. 134/2016 Sb.?

Odpověď:  Městská část Praha-Troja neuzavřela v roce 2020 žádnou veřejnou zakázku na základě horizontální spolupráce.

Jaké 3 nejvýznamnější zakázky byly uzavřeny v kalendářním roce 2020 s dodavateli, kteří nejsou veřejným zadavatelem podle ZVZ?

Odpověď: Městská část Praha-Troja neuzavřela v roce 2020 žádnou nadlimitní veřejnou zakázku.

Jakým způsobem zajišťuje povinný subjekt dodržení zásady transparentnosti podle § 6 ZVZ ve vztahu k veřejným zakázkám malého rozsahu na právní služby nespadající pod výjimku dle § 29 písm. k) ZVZ?

Odpověď:  Městská část Praha- Troja má pro zakázky malého rozsahu schválenu Směrnici pro zadávání zakázek malého rozsahu, která dle předpokládané hodnoty veřejné zakázky ukládá oslovit určitý počet dodavatelů. Toto se týká i právních služeb mimo výjimku dle § 29 písm. k) ZVZ. Výzvy k podání nabídky jsou zveřejňovány na https://www.mctroja.cz/vyberova-rizeni/. 

Jaká organizační složka státu je přímo nadřízená povinnému subjektu? 

Prosím o sdělení struktury organigramu povinného subjektu (resp. popis své organizační struktury), včetně uvedení odborů, sekcí a oddělení, uvedení počtu zaměstnanců konkrétních odborů, oddělení a sekcí a vyjádření vztahu nadřízenosti a podřízenosti mezi nimi.
Jakou internetovou adresu profilu zadavatele, včetně vlastního profilu zadavatele ve smyslu § 214 povinný subjekt používá?
Odpověď: Městská část Praha-Troja nemá v samostatné působnosti žádný nadřízený orgán, postupuje v souladu s právním řádem.
V přenesené působnosti je nadřízeným orgánem městské části Magistrát hl.m. Prahy, jehož nadřízenými organizačními složkami státu jsou ministerstva a jiné státní správní úřady podle věcné a místní působnosti.

Organizační řád a organizační struktura Úřadu městské části Praha-Troja s uvedením jednotlivých oddělení úřadu, počtu zaměstnanců a znázorněním řídících vztahů je veřejně dostupný na https://www.mctroja.cz/organizacni-sktruktura/.  

Městská část Praha- Troja používá profil zadavatele dostupný na této internetové adrese  https://www.vhodne-uverejneni.cz/profil/45246858.   
 

Podle § 5 odst. 3 InfZ bude poskytnutá informace zveřejněna způsobem umožňujícím dálkový přístup na internetové stránce Městské části Praha –Troja (http://www.mctroja.cz)



Ing. Irena Marková v.r.
tajemnice úřadu městské části



za správnost: R. Zajícová
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