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V Praze dne 9. 10. 2020
Vyřizuje: Novotný
Odložení žádosti podle § 14 odst. 5 písm. c)  zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Městská část Praha-Troja obdržela dne 7. 10. 2020 Vaši žádost podle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále také jako „InfZ“), v níž se domáháte poskytnutí informací:

1/ na základě jakého titulu byla odvezena reklamní zařízení, na nich měla vaše společnost reklamu. Součástí žádosti je seznam dotčených reklamních zařízení. 
Podle § 2 odst. 1 InfZ jsou povinné subjekty, mezi které náleží i městské části jako územní samosprávné celky, povinny poskytovat informace vztahující se k jejich působnosti.  Městská část Praha-Troja není dle obecně závazné vyhlášky hl. m. Prahy č. 55/2000 Sb. HMP, kterou se vydává Statut hl. m. Prahy, v platném znění, stavebním úřadem ani příslušným silničním správním úřadem. Dle seznamu nestála dotčená reklamní zařízení na území Městské části Praha-Troja. Z toho důvodu Městská část Praha-Troja podle §14 odst. 5 písm. c) InfZ Vaši žádost o informaci odkládá.
Podle § 5 odst. 3 InfZ bude poskytnutá informace zveřejněna způsobem umožňujícím dálkový přístup na internetové stránce Městské části Praha –Troja (http://www.mctroja.cz)

Karel Novotný
Vedoucí oddělení stavebního a životního prostředí 
Úřadu městské části Praha-Troja
