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V Praze dne 30. 12. 2020
Vyřizuje: Novotný
Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Městská část Praha-Troja obdržela dne 18. 12. 2020 Vaši žádost podle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále také jako „InfZ“), v níž se domáháte poskytnutí informací:

1/ jaké podklady k záměru byly Komisi pro rozvoj, krajinu a výstavbu k dispozici k projednání, v jaké fázi procesu projednání záměru, jaké závěry a stanoviska Komise k záměru přijala, a zda a jakým dalším správním orgánům byly výstupy z projednání Komisí postoupeny. Zároveň byla MČ podána žádost o poskytnutí kopií uvedených dokumentů.
Komise pro rozvoj, výstavbu a krajinu jako poradní orgán starosty městské části Praha-Troja projednávala dokumentaci v rozsahu studie dvakrát, a to dne 9. 11. 2020, kde návrh prezentoval člen komise a zároveň zástupce Botanické zahrady hl.m.Prahy Ing. Václav Jůzko a následně 7. 12. 2020 za účasti zpracovatele návrhu Ing. arch. Zdeňka Fránka.
Členům komise není známo, s kým zpracovatel studii „Vstupní areál Botanické zahrady“, ještě projednával. Protože se nejednalo o správní řízení (byla předložena pouze studie záměru), závěry komise nebyly postoupeny žádným správním orgánům, ale pouze starostovi městské části. O výsledku jednání byli osobně informováni zástupce Botanické zahrady Ing. Václav Jůzko a zpracovatel studie Ing. arch. Zdeněk Fránek. Zkrácený zápis z jednání komise byl uveřejněn v časopise TROJA. Pro vaši informaci uvádíme, že Úřad městské části Praha-Troja není dle obecně závazné vyhlášky hl. m. Prahy č. 55/2000 Sb. HMP, kterou se vydává Statut hl. m. Prahy, v platném znění, stavebním úřadem.
Podle § 5 odst. 3 InfZ bude poskytnutá informace zveřejněna způsobem umožňujícím dálkový přístup na internetové stránce Městské části Praha –Troja (http://www.mctroja.cz)

zpracoval:  Karel Novotný, vedoucí oddělení stavebního a životního prostředí Úřadu městské části Praha-Troja
Přílohy: zápis z jednání komise 9.11.2020 a 7.12.2020









Ing. Irena Marková









tajemnice úřadu městské části
